

Kazinczy - Szép magyar beszéd területi verseny eredményei

2025. február 4.

Köszönjük minden jelentkezőnek a versenyen való részvételt, a pedagógusoknak pedig a felkészítést, a befektetett energiát.

Az 5-6. osztályos korcsoport zsűrijének tagjai a következők voltak:

Magyarné Karanyicz Tímea, az Egri Balassi Bálint Általános Iskola igazgatóhelyettese,

Pápainé Rados Mária, a Heves Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Hatvani Tagintézményének nyugalmazott logopédusa.

Polonkai Zoltánné, a Hatvani Kossuth Lajos Általános Iskola igazgatója.

A zsűri elnöke Magyarné Karanyicz Tímea volt.

A 7-8. osztályos korcsoport zsűrijét pedig a következő pedagógusok alkották:

Katonáné Hajdu Ilona, az Egri Tinódi Sebestyén Tagiskola mesterpedagógusa, vezető szaktanácsadója, az egri területi verseny fő szervezője,

Szalkai Mária, az Egri Lenkey János Általános Iskola tehetséggondozó mesterpedagógusa, szaktanácsadója,

Szlama Tiborné, a Domszlói III. András Általános Iskola igazgatója.

A zsűri elnöke Szalkai Mária volt.

A versenyt a Rákóczi Szövetség és a Bajza Alapítvány támogatta, az ő hozzájárulásuk segítségével tudtuk jutalmazni a helyezetteket és kísérő tanáraikat, valamint minden versenyző kapott könyvjelzőt és emléklapot.

Eredmények

7-8. osztály

helyezés	név	felkészítő tanár	intézmény
1.	Kövér Boglárka	Pölös-Marton Zsófia	Hatvani Bajza József Gimnázium 3000 Hatvan, Balassi B. u. 17. (06 37) 341 455
2.	Kajdi Kata	Pölös-Marton Zsófia	Hatvani Bajza József Gimnázium 3000 Hatvan, Balassi B. u. 17. (06 37) 341 455
3.	Hajdu Nóra	Kuti Judit	Hatvani Kodály Zoltán Értékközvetítő és Képességfejlesztő Általános Iskola Hatvan, Géza fejedelem u. 2. 3000 (06 37) 341 255

5-6. osztály

helyezés	név	felkészítő tanár	intézmény
1.	Szakál Marcell	Palásthy Pálné	Hatvani Kossuth Lajos Általános Iskola 3000 Hatvan, Kossuth tér 1. (06 37) 342 791
2.	Buzás Tamara	Pálné Szabó Mária Ilona	Újhatvani Római Katolikus Általános Iskola 3000 Hatvan, Rákóczi út 4. (06 37) 341 926
3.	Füzér Baranka	Pálinkás Ildikó	Hatvani Kodály Zoltán Értékközvetítő és Képességfejlesztő Általános Iskola Hatvan, Géza fejedelem u. 2. 3000 (06 37) 341 255

különdíj	Túri Gerda	Molnár Gabriella	Újhatvani Római Katolikus Általános Iskola 3000 Hatvan, Rákóczi út 4. (06 37) 341 926
különdíj	Czéh Martin	Szeredi Gabriella	Gyöngyösi Arany János Általános Iskola 3200 Gyöngyös, Jeruzsálem u. 1. (06 37)311-938
különdíj	Hordós Hanna Gerda	Hordós-Szabó Éva	Hatvani 5. sz. Általános Iskola 3000 Hatvan, Szabadság u. 13. (06 37) 342 123

A 3. regionális fordulóba, mely 2025. március 28-30-án, Kisújszálláson (Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium, Technikum, Általános Iskola és Óvoda; 5310 Kisújszállás, Széchenyi út 4.; telefon: 06 59 520 648; fax: 06 59 520 571; e-mail: moricz@moriczref.hu) a **7-8. évfolyam korcsoportból a táblázatban szereplő 3 fő jut tovább.**

5-6. évfolyam zsűrijének értékelése

Nagy öröm számunkra, hogy ilyen szép számmal jelentek meg diákok, pedagógusok és szülők egyaránt, a Hatvani Bajza József Gimnáziumban megrendezett Kazinczy „Szép magyar beszéd” verseny területi fordulóján. Minden verseny egy utazás, idén is egy különösen szép és értékes utazáson vehettünk részt, ahol a magyar nyelv szépsége, tisztasága és kifejező ereje került a középpontba.

A nagy érdeklődés annak köszönhető, hogy szerencsére még mindig sokan szívügyüknek tekintik a szép magyar beszédet! Ez a népszerű verseny nem csupán a helyes és szép magyar beszédéről szól, hanem a nyelv szeretetéről, tiszteletéről és arról az örökségről, amelyet ősainktől kaptunk.

A Kazinczy verseny-mozgalmat jó pár évvel ezelőtt kiterjesztették az általános iskolákra is. Mindezt azért, hogy a magyar nyelv ápolása érdekében igényes, kulturált és kifejező magyar beszédre ösztönözze a tanulókat már ebben az életkorban is. Az 5-6. évfolyamon a megmérettetés már a területi döntőkön lezárul, de arra mindenképpen jó, hogy a gyermek a versenyzés terén rutint szerezzen, és úgy menjen majd felsőbb évfolyamos versenyekre.

A mai digitális világban nem annyira népszerű a könyvolvasás, a szépirodalom, vagy maga a magyar irodalom. Pedig csodálatos és értékes az anyanyelvünk!

Nagyon dicséretes, ahogyan a versenyre felkészültek a gyerekek, illetve fontos megemlíteni a felkészítő tanárok áldozatos munkáját is. Az itt megjelent tanulóknak először a gyermek által szabadon választott szöveg felolvasása volt a feladatuk. Erre szépen felkészültek a tanulók, sokat gyakoroltak, a verseny napjára gyönyörűen beérett szöveg, megérte a befektetett munka. A hozott szöveg választása ebben az évben mind nagyon jó, volt közöttük kedvesebb, komolyabb, vagy viccesebb hangvételi is. Bármelyiknél fontos, hogy az életkoruknak megfelelő legyen, mert különben nem tudja jól vagy hitelesen átadni a gyermek. Majd a Kazinczy-díj Alapítványi Bizottság által kijelölt kötelező szöveg következett. A verseny ezen része nehezebb és izgalmasabb, de itt is ügyesen teljesítettek a résztvevők.

A versenyző diákok fegyelmezetten, érdeklődve, egymást megtisztelve figyeltek mindvégig. Mindenki-
ben jelen volt az egészséges izgalom, de a zsűri igyekezett ezt feloldani bennük. Bátorító, támogató, jó
hangulat volt a verseny alatt végig.

Mivel a pontozásnál a szempontsor adott, így nagyon hasonlóan gondolkodtak a zsűritagok az értékelést
illetően, szépen, vita nélkül kialakult a rangsor. A pontszámok alapján az 5-6. évfolyam területi döntőjén
I., II., III., helyezést adtunk ki és három gyermek különdíjban részesült. Remélhetőleg a többi tanulónak
nem szegte kedvét, hogy nem voltak dobogós helyen, de előadásmódjukon még csiszolni kell! Egy év
alatt még sokat fejlődhetnek és a következő évben újra találkozhatunk velük!

Köszönet a színvonalas verseny megrendezéséért és lebonyolításáért! Bízom abban, hogy jövőre együtt,
ugyanitt!!!

Magyarné Karanyicz Tímea
zsűrielnök

7-8. osztályosok zsűrijének értékelése

2025. február 4-én rendezte meg a Hatvani Bajza József Gimnázium a Kazinczy Ferencről elnevezett
„Szép Magyar Beszéd” verseny területi döntőjét. A program az anyanyelvi nevelést, a szépen olvasás
kultúráját hivatott támogatni.

„Beszélni nehéz”, Péchy Blanka szállóigévé nemesedett gondolata után elmondható, hogy közönség
előtt szövegeket felolvasni sem könnyű! Azonban azok a diákok, akik vállalták a megmérettetést, birto-
kában vannak ennek a képességnek.

A szabadon választott szövegük felolvasása után egy kötelező szöveget kaptak a gyerekek, melyet fel-
készülés után a zsűri előtt olvastak fel. Kiválóan felkészült, szépen olvasó, az anyanyelvet szerető ver-
senyzőkkel találkozhattak az ítések. 7-8. évfolyamon a kötelező szöveg ebben az évben Kováts Dániel:
Szabad hazudni? c. írása volt.

A versenyzők teljesítményének értékelése a következő szempontok figyelembevételével történt: szö-
vegértés, szöveghűség, hangvétel, hangképzés, hangsúlyozás, szünettartás, természetes beszéd.

Minden díjazottnak sok sikert kívánunk a következő megmérettetéshez! Gratulálunk minden versenyző
diáknak és felkészítő tanáraiknak!

„A nyelv nem az enyém, nem a tiéd, hanem az édes mienk.” (Kazinczy Ferenc)

Szalkai Mária
a zsűri elnöke









